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Exercice 1 : QCM  
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Exercice 2 : 

1) a) 4 +3 = 7    7² = 49   49 - 36 = 13 

Avec 4 au départ, on obtient bien 13 avec le programme A. 

 

b) 4+9 = 13   4-3 = 1   13 x 1 = 13 

Avec 4 au départ, on obtient 13 avec le programme B. 

 

c) Avec 4 au départ, on obtient le même résultat avec les deux programmes. 

 

2) a) Programme A :  - 2 + 3 = 1   1² = 1   1-36 = -35 

    Programme B : - 2 + 9 = 7   - 2 – 3 = - 5  7 x (-5) = - 35 

b) On obtient à nouveau les mêmes résultats en choisissant – 2 au départ. 

 

3) a)  Pour le programme A, on obtient :  𝑨(𝒙) = (𝒙 + 𝟑)𝟐 − 𝟑𝟔 

Pour le programme B, on obtient 𝑩(𝒙) = (𝒙 + 𝟗) × (𝒙 − 𝟑) 

 b) 𝐴(𝑥) = 𝑥2 + 6𝑥 + 9 − 36 = 𝑥2 + 6𝑥 − 27 

 𝐵(𝑥) = 𝑥2 − 3𝑥 + 9𝑥 − 27 = 𝑥2 + 6𝑥 − 27   donc A(x) = B(x) 

 Pour n’importe quel nombre choisi au départ, les deux programmes donnent le même résultat. 

 

Exercice 3 : 

1) 1 + 0 + 2 = 3 donc 102 est divisible par 3 

2) 85 = 5 x 17 et 102 = 2 x 3 x 17 

3) a) 34 n’est pas un diviseur de 85 donc les étiquettes ne peuvent pas avoir 34cm de côté. 

b) comme 85 = 5 x 17 et 102 = 6 x 17, on pourra découper 5 x 6, soit 30 étiquettes. 

 



Exercice 4 : 

1) a) g(-1) = 2 x (-1) -1 = -2 – 1 = -3 donc g( - 1) = -3 

b) g(5) = 2 x 5 -1 = 10 – 1 = 9  L’image de 5 par la fonction g est 9 

c) g(x) = 8 signifie que 2x – 1= 8 soit 2x = 9   x=9/2=4,5 

4,5 est l’antécédent de 8 par la fonction g. 

 

2) a) L’image de – 13 par la fonction h est – 1. 

b) Les antécédents de -1 sont -13 et 4. 

Exercice 5 : 

1) a) Le triangle CDE est l’image du triangle ABC par la symétrie d’axe (GC). 

b) Le triangle AHG est l’image du triangle ABC par la rotation de centre O et d’angle 90° dans le 

sens anti-horaire. 

 

2) Le triangle OCD est l’image du triangle ABC par la translation qui transforme A en O. 

Le triangle GFE est l’image du triangle ABC par la symétrie de centre O ou par la symétrie d’axe 

(HD). 

Exercice 6 : 

 

 

 

  


